

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 142 (9043). Год издания 40-й.

СУББОТА, 18 ИЮЛЯ 1970 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 ко.

С праздником, металлурги!

РАЗВИТИЕ металлургии является предметом заботы партии и правительства, одним из главных звеньев в борьбе за создание материально-технической базы коммунизма.

Металлургия — основа современной экономики и оборонной мощи нашей страны, она определяет темпы всего народного хозяйства.

В. И. Ленин считал железо одним из фундаментов цивилизации, одним из главнейших продуктов современной промышленности. Из металла или с помощью металла изготавливают все — от гвоздя до космического корабля. Производство металла является одним из важнейших показателей развития всех отраслей народного хозяйства.

Маршрутами технического прогресса и всемерной интенсификации производства идут металлурги нашего города. За четыре года пятилетки объемом реализованной продукции увеличился на 23 процента, прибыль — в 2,7 раза. Коллектив Новотрубного завода выдал сверх плана десятки тысяч тонн труб — это объем производства дополнительного крупного прокатного стана. На Старотрубном заводе сверхплановая продукция составила тысячи тонн труб, 21,5 тысячи тонн огнеупоров сверх программы — таков вклад динасовцев. Трудящиеся рудоуправления сверх плана добыли тысячи тонн рудных концентратов, карьероуправления — свыше 140 тысяч тонн известняка и доломита. Сверхплановая продукция коллектива завода горного оборудования исчисляется в 474 тысячи рублей.

По планам развития новой техники, технологии, совершенствования организации производства ме-

таллурги получили экономический эффект почти в 15 миллионов рублей.

Реконструкция крупнейшего в трубном производстве стана «30-102» на Новотрубном заводе, давшая прирост продукции на 21,7 процента, внедрение технологии сварки труб токами высокой частоты на Старотрубном заводе с увеличением выпуска труб на миллионы метров в год; освоение прессы рабочим усилием в 3000 тонн на Динасе; разбурывание работ по электрификации транспорта в рудоуправлении — вот краткий перечень основных, наиболее крупных технических и организационных успехов наших металлургов.

КПСС твердо проводит политику преимущественного роста средств производства, как неизбежного условия для осуществления расширенного воспроизводства на базе технического прогресса.

В отчетном докладе ЦК КПСС XXIII съезду КПСС подчеркивалось, что партия и впредь будет проводить линию на опережающее развитие тяжелой индустрии, на более быстрый рост производства средств производства.

В нашем городе непрерывно ведется капитальное строительство на предприятиях черной металлургии. 42,5 миллиона рублей — таков итог вложения в объекты на этих предприятиях за четыре года пятилетки. Немалые перспективы открываются перед труженниками в ближайшие годы. На Новотрубном заводе войдет в строй несколько трубных цехов, которые значительно расширят номенклатуру выпускаемой продукции.

На Старотрубном заканчивается реконструкция труболольного цеха, на очередь дня станет

ввод в строй цеха труб с эмалевым покрытием.

На динасовом заводе задачей дня становится всемерная механизация труда, на горнорудных предприятиях коллективам предстоит бороться за повышение экономической эффективности производства, улучшение использования рудной базы.

На предприятиях города развернута работа по выявлению и использованию резервов производства, по интенсификации существующих и внедрению новых технологических процессов.

Задача увеличения объема производства более чем вдвое путем изыскания внутренних резервов, определенная решением декабрьского Пленума и ЦСЬСМ ЦК КПСС, стала сегодня программой производственной жизни металлургов города.

Наш город — город трубников, которые являются правофланговыми армией металлургов. По большому счету отмечены их успехи в юбилейном соревновании в честь 50-летия Советской власти и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Юбилейные Почетные грамоты, памятные Красные знамена ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС, переданные коллективу Новотрубного завода на вечное хранение, — эти символы трудовой доблести лучшим образом отражают трудовой накал, энтузиазм людей в решающей пятилетке.

В старде передовиков производства идут коммунисты-рабочие, коммунисты-организаторы производства.

В Ленинскую Книгу почета занесены коллектив трубопрокатного стана «140» № 3 Новотрубного завода, возглавляемый старшим мастером комму-

нистом С. В. Барышевым, бригада трубоэлектросварочного цеха Старотрубного завода, руководит которой член бюро городского комитета партии Т. П. Дорофеев, бригада седьмого цеха Новотрубного завода — возглавляет кандидат в члены партии Ю. А. Стахов.

Герои Социалистического Труда Ф. А. Данилов, П. Е. Ненашев — Новотрубный завод, Ф. Г. Воробьев — динасовый завод, кавалеры ордена Ленина новотрубники И. С. Дыбов, А. С. Дворников, Д. А. Тронева, А. В. Калинин, победители соревнования в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина Н. А. Петухова, Ф. Х. Оботниц, А. И. Едиков, П. И. Темников — Новотрубный завод, Ю. А. Рыбкин, А. В. Денюшин, Н. И. Подъячев, С. А. Лузин — Старотрубный завод, Н. П. Зорин, К. М. Шакиров, М. Г. Чертилца — динасовый завод и другие, — вот люди, на которых равняются, берут пример.

Успешно завершая последний год пятилетки, люди огненной профессии выходят на новые трудовые рубежи. Впереди еще одна пятилетняя программа, которая принесет дальнейшие достижения в построении материально-технической базы коммунизма. И первый год этого пятилетия будет ознаменован выдающимся событием в жизни партии и народа — XXIV съездом КПСС.

Много сделано и многое достигнуто, но впереди у наших металлургов большие задачи в коммунистическом строительстве.

Новых успехов вам, дорогие товарищи!

С праздником, металлурги!

А. ФОТОВ,
первый секретарь
горкома КПСС.

Фотографии рассказывают



Почетный металлург — высокое звание. Оно присуждается за безупречный многолетний труд. Что же, эту характеристику полностью оправдывает вальцовщик стана «160» Новотрубного завода Г. Г. Хороших. Действительно, работает безупречно. Споры нет, богатый опыт — первый помощник. Но и его часто повседневно пополняют, чтобы не отстать. Георгий Георгиевич отлично изучил прокатную установку, следит за техническими новшествами. Коммунист всегда в поиске новых резервов, как и его товарищи. В дни подготовки к празднику почетный металлург Г. Г. Хороших трудился особенно старательно, держал высокий темп проката.

Фото А. КАДОЧИГОВА.



Бригада коммуниста Т. П. Дорофеева — лучшая в трубосварочном цехе Старотрубного завода. Она занесена в городскую Ленинскую Книгу почета. Замечательных успехов добился коллектив. В мае он выполнил пятилетний план. На лицевом счету трубосварщиков — 5 тысяч рублей. Они получены в результате экономии инструмента и снижения передельного брака.

На снимке (слева направо): Т. П. Дорофеев, второй подручный А. С. Задорных, первый подручный В. Ф. Незговоров, сварщик ленты Н. Н. Крапивин.

Фото А. ЗИЯТДИНОВА.

ПЕРВЫЕ ПО МИНИСТЕРСТВУ

В канун Дня металлурга мы узнали радостную весть: коллегия Министерства черной металлургии и ЦК профсоюза по итогам работы во втором квартале присудили коллективу завода первое место с вручением переходящего Красного знамени и денежную премию.

Кроме того, за достижение высоких производственных показателей звание «Почетный металлург» присвоено старшему мастеру труболитейного цеха Н. Д. Политову. Знаком «Отличник социалистического соревнования» награждено 6, почетными грамотами — 9 производственников.

Л. ИКРИНА,
инженер отдела труда Старотрубного завода.

Есть о чем рапортовать

Есть о чем сегодня рапортовать горнякам рудоуправления. Полугодовой план по выпуску валовой продукции завершён досрочно, дополнительно выдано ее на 125 тысяч рублей. Хорошо обстоят дела и с реализацией: сверх задания поступило на счет предприятия 129 тысяч рублей. Плановая производительность труда превышена на 4,3 процента.

Крепко держат горняки слово. Обязались в честь Дня металлурга, перекрыть задание по рудной массе на 2 процента, а сумели на 3,3. Почти пять тысяч тонн ее дополнительно отпавлено из карьера на дробильно-обогатительную фабрику за 15 дней.

По итогам работы за второй квартал коллективу присуждено второе место по министерству.

М. КАРГИНА,
начальник отдела труда.

ЗАСЛУЖЕННО!

Успешная работа коллектива динасового завода оценена по достоинству. Коллегия Министерства и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности за успехи во втором квартале присудили ему второе место во Всесоюзном соревновании среди предприятий черной металлургии.

А. БОРЗОВ,
старший инженер
отдела труда.

Добрая весть пришла из Москвы: наш коллектив занял третье место по министерству за успехи во втором квартале.

М. ОГОРОДНИКОВ,
начальник производственного отдела завода горного оборудования.



Уже шестой год работает в механическом цехе завода горного оборудования Нина Григорьевна Соболева. Пришла сюда после школы. Полюбила ее профессия фрезеровщика. Сейчас Нина стала умелым станочником, одним из лучших в коллективе. Нормы постоянно перекрывает на 60—70 процентов. Большим уважением пользуется Соболева. Товарищи доверили ей получать зарплату для всего цеха, избрали Нину Григорьевну в цехком профсоюза.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

КОММУНИСТЫ ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

Металлурги! Произнеси это слово и сразу представляешь огонь, металл. И людей, умных и сильных, руках которых послушны мощные агрегаты.
Металлурги! Завтра — их праздник. Чествовать рабочих металлургической промышленности будет вся страна.

На вопросы корреспондента городской газеты о том, с чем пришел многотысячный коллектив дважды орденосного Новотрубного завода к Дню металлургии, отвечает заместитель секретаря парткома завода **АНАТОЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ОСЕТРОВ.**

— Сначала несколько цифр, характеризующих итоги нашей работы за полгода. — Начинает беседу А. А. Осетров. — План по товарной продукции выполнен на 101,8 процента, по реализации — на 100,8 процента. Если сравнить последний показатель с первым полугодием 1969 года, то реализация увеличилась на 3,8 процента.

Другой важный момент. Коллектив обязался завершить пятилетний план к 1 декабря. Мы считаем, что это обязательство выполним. Трудовой подъем, который царит сейчас в цехах в связи с решением декабрьского Пленума ЦК партии, с Письмом ЦК КПСС и Советского правительства о повышении эффективности производства, дает все основания полагать, что необходимое количество продукции сверх плана мы дадим.

Инициатором соревнования за экономию и бережливость на заводе стал коллектив речного стана первого цеха, руководит которым старший мастер коммунист А. А. Орлов. За полгода рабочие достигли экономии 87 тонн металла, выдав при этом 475 тонн продукции дополнительно. Производительность труда на стане повысилась на 2,5 процента против 1,2 процента по обязательству. И, что не менее важно, качество труб заметно подвинулось.

Таких примеров я мог бы привести очень много. Пятый цех среди основных и № 35 — среди вспомогательных не раз нынче занимали первенство в межцеховом соревновании и награждены почетными грамотами. Лучшими мы называем бригады, руководимые коммунистами Г. А. Дегтяревым, Н. А. Ермишкиным, Р. С. Михеевым, отдел ХИТ-75, где старшим мастером Н. П. Сокирко.

И уж коль мы пока что говорим об общих показателях, хочу сказать еще: в честь праздника пяти проркатчикам присвоено звание «Почетный металлург», 36 передовикам вручен значок «Отличник социалистического соревнования», 50 человек награждены почетными грамотами Министерства черной металлургии и ЦК профсоюза, 102 — почетными грамотами завода с вручением денежных премий.

В цехах в основном закончились отчетно-выборная кампания в партийных организациях. Присут-

вуете на собраниях и видите, какой хозяйской заботой о развитии производства проникнута вся жизнь коммунистов. Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ буквально всех всколыхнуло. Партийные организации сейчас возглавили борьбу за технический прогресс, повышение эффективности труда. Вот хотя бы пятый цех. Там разработаны совершенно конкретные мероприятия по увеличению выпуска продукции с имеющегося оборудования. Инженерно-технические работники совместно с исследователями центральной заводской лаборатории проявили замечательную инициативу, а партком поддерживает их. То же самое — в шестом цехе. Иной тон почин стана «140» № 1, где старшим мастером коммунист Ш. Ш. Хисаев. Ведь там речь идет о модернизации оборудования, ведущей к резкому увеличению производительности.

Это очень важно еще и потому, что обязательство по экономии металла завод в целом не выполнил. Мы не достигли такой экономии, которую намечали. Значит, коммунистам тут надо проявить свою организаторскую роль. Другой большой резерв — укрепление трудовой дисциплины. Прогулы есть в каждом цехе, следовательно, партийным организациям следует сделать упор на индивидуальную воспитательную работу.

Короче говоря, отмечая свой праздник успехами, мы не должны забывать о недостатках и упущениях. Вперед — XXIV съезд партии. Успехи надо закрепить и приумножить, чтобы встретить это большое событие в жизни партии достойно.

Мелодии труда

ГРОХОТ дробильной установки глухо отдаётся в горном цехе рудоуправления. Точно ведакая ударяет молотом по громадной наковальне. В. И. Басанский, машинист дробилки, показывает на ленту транспортера, по которой медленно плывут огромные валуны. Слов его не слышно, но трудно догадаться, о чем он говорит. Машина работает хорошо. Сырья хватает до конца смены. Это главное. Мы вышли. Василий Яковлевич шурит глаза от яркого солнца.

— Такая у нас работа, — говорит он. — Поудежь рядом с этойкой силой, и у самого стали в мускулах прибавится.

— И давно это хозяйство в ваших руках?

— Десятый год... Он прислушался. Затем подошел к рычагам управления. Два глухих удара и вдруг — тишина. Дробилка остановилась. В ушах звенит. Привыкнув к оглушительному треску, В. И. Басанский почти кричит, хотя мы в двух шагах друг от друга:

— Невсправность. По моему, износ соединительных прокладок. Срочный ремонт нужен.

— Как же вы определили неполадку, Василий Яковлевич?

— Очень просто. В шум появился посторонний звук. Как будто запор лязгает.

Василий Яковлевич все определил точно. И быстро неисправность устранил. Горный цех снова наполнился глухим треском. В. И. Басанский обтирает ветостью руки.

— Так ведь я специально не вслушиваюсь в работу дробилки, — как бы продолжает он прежний разговор. — Но стоит только чуток измениться звуку, как будто в бок тебя толкнут. У всякой неисправности свой «язык». Одна неполадка дает знать о себе звоном, другая — передробью, — и он с улыбкой разводит руками, как бы говоря: «Что тут особенного?»

В том, что дробильная установка работает хорошо, большая заслуга В. И. Басанского. Он делает все, не считаясь, входит ли это в его обязанности. Впрочем, что тут удивительного? Василий Яковлевич может работать токарем, бензорезчиком, слесарем, крановщиком мостового крана. Навыки и знание

этих профессий просто необходимы машинисту дробильной установки, потому что приходится заниматься работой самой разнообразной. И, конечно, воспитательной. В. И. Басанский вот уже пятый год является партгруппоргом. Вспоминает случай, который характеризует его отношение к общественной работе. Р. стала нарушать трудовую дисциплину, допускать брак. Можно было идти по линии наименьшего сопротивления: обсудить ее на собрании, пригрозить увольнением. Но одно обстоятельство останавливало Василия Яковлевича: ведь раньше Р. была в числе примерных. Не может человек испортиться за неделю. В. И. Басанский с улыбкой вспоминает, с каким трудом удалось ему вызвать женщину на откровенный разговор. Оказалось все просто: семейные неурядицы. Скоро они улеглись, потому что помогли человеку добрым советом и делом.

Нетрудно подметить в В. И. Басанском хорошую черту: этот человек болеет за производство. Он с оговоренным рассказывает о том, что в четверг переработано 74 думпкара вместо 90, положенных по плану. Причина одна: горный цех неритмично поставляет сырье. Вынужденная остановка — повод для критических выступлений на партийном собрании, в стеновой печати. В день нашего разговора задание было перевыполнено, потому что Василий Яковлевич ведет счет буквально каждой минуте.

Грохот дробильная установка. На все лады. Попалуй, правильнее сравнить ее с большим оркестром, который разом ударил в барабаны, повел гигантскими смычками. Эту мелодию труда и слушает Василий Яковлевич, как дирижер улавливая в ней фальшивые нотки. И оркестр послушен его рукам.

В. СПИРИДОНОВ.

БИЛИМБАЕВСКОЕ карьероуправление является основной базой флюсового сырья для многих металлургических заводов Урала. Это повышает вашу ответственность за выполнение производственных заданий. Карьероуправление работает ритмично, из года в год срываясь с планом по всем показателям. За успехи, достигнутые во Всесоюзном соревновании предприятий металлургической промышленности, Билимбаевское карьероуправление в честь столетнего юбилея В. И. Ленина награждено Почетной грамотой Министерства черной металлургии и Центрального комитета профсоюза.

С большими производственными успехами встретили мы и День металлургии. Выдано продукции дополнительно на 20 тысяч рублей, производительность труда повышена против плана на 3,3 процента, сэкономлено 78,6 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

Особенно хорошо трудятся в эти дни рабочие Гал-

В КАРЬЕРЕ ГАЛКИНСКОМ

кинское карьера, у которых за прошлый месяц — самые высокие экономические показатели. За июль производственный план выполнен на 103 процента. Отгружено дополнительно 1020 тонн известняка. Чтобы охарактеризовать работу карьера в этом месяце, достаточно сказать, что только за 15 дней июля дано сверх плана 1600 тонн сырья! За счет чего же коллектив Галкинского карьера идет от победы к победе?

В первую очередь за счет лучшей организации труда. В карьере работают большегрузные самосвалы. Нагрузка им дана максимальная. Недавно применена тягальная лебедка для перекачки железнодорожных вагонов при погрузке готовой продукции. Если при ручной перекачке за 2 часа грузили восемь полувагонов, то при механизированной — двенадцать.

— Нельзя сбрасывать со

счета и укрепление трудовой дисциплины, — говорит исполняющий обязанности начальника карьера П. В. Афонин. — Специфика нашего производства такова, что каждый рабочий на виду. Как бы звено одной цепи. В коллективах стали строже подходить к каждому факту нарушения дисциплины труда. И это особенно радует.

Конечно, в Галкинском карьере еще много неиспользованных резервов повышения производительности труда.

К Дню металлургии восемь передовиков производства стали ударниками коммунистического труда. Это Н. Т. Зарков, маши-

нист станка канатно-ударного бурения, Н. А. Рожкин, бурильщик, В. К. Бобылева, люковой бункера и другие. В целом по карьере каждый третий борется или уже удостоен этого высокого титула.

Сегодня в карьере работают в две смены. Рабочие их не смогут побывать на массовом праздничном гулянии. Хочется от души поздравить их с Днем металлургии. Верится, что экономические показатели за этот день будут самыми высокими, сдержат они свое слово.

Н. МИХАЛЕВА,
заместитель карьероуправления.

ЗРЕЛОСТЬ ТАЛАНТА

Асфальтированная дорожка прямой лентой протянулась от проходной до цеховых корпусов. С обеих сторон стройными рядами стоят березки, лиственницы и тополя. Солнце пробило утреннюю пелену тумана. Его лучи заиграли в алмазных росинках, робко зацепившихся за самые кончики молодых листьев.

Шагает Погодина по заводской территории, любуясь изумрудной зеленью, свежестью утра.

Задолго до начала смены начинается трудовой день старшего вальцовщика первого цеха. Посмотреть, как ведет себя оборудование — первейшая забота проркатчика.

Выт и гудок. Короткий сигнал, и покатились по роллангу одна за другой раскаленные гильзы, выпустив длажные голубоватые языки пламени. Алек-

сандр Александрович смотрит внимательно. Теперь от ритма его агрегата зависит темп прокатки, который взят прошивным станом. Кажется, все идет как надо. Поиск глазами мастера А. Я. Гордеева, вальцовщик поднимает большой палец правой руки — значит, на стане все хорошо.

...Нелегко далась огненная профессия. Маленькой, после ФЗО, двадцать семь лет назад, переступил он порог цеха. Начал с подноски оправок, с чистки оборудования и шламовых ям. Немало простоял с клещами, кантуя раскаленные трубы. Все познал, пройла путь от подручного до старшего вальцовщика автоматического стана. Учился у опытного специалиста Г. К. Баглая.

Помнится, как осваива-



ли прокатку труб из карбидной нержавеющей стали. Много труда положили, пока научились получать качественную трубу. Катали тогда на автоматическом стане нержавеющей без охлаждения валков водой: боялись охладить гильзу. А выходило хуже — полировались валки. Тут-то и пришла вальцовщику мысль — подавать немного воды в ручей валка...

Опыт всегда приходит постепенно. Мало знать «на зубок» конструкцию и взаимодействие механизмов. Надо уметь слышать агрегат, чувствовать его «дыхание», понять, как лучше его обслуживать.

Много времени затрачивалось на замену роликов обратной подачи. Несколько раз обменивались мнениями старшие вальцовщики всех смен. Они пришли к выводу: надо сделать комбинированные ролики. Причем, с таким расчетом, чтобы конструкция их позволяла катать трубы нескольких размеров. Опыты показали, что решили правильно. Теперь бригада Погодина, применяя прогрессивные приемы при переходе с одного калибра на другой, стала затрачивать всего 18—20 минут вместо 25 по норме. Еще пример. С перехо-

дом на автоматическую установку оправок на автоматическом стане у оправок малого размера часто рвало шпильку. Погодина, посоветовавшись с товарищами, предложил увеличить диаметр шпильки на шесть миллиметров. Его поддержали. Попробовали — получилось.

Нам не пришлось встретиться с Александром Александровичем в цехе — в отпуске металлург. Встреча состоялась у него на квартире. Отложив в сторону журнал, Александр смущенно смотрел на меня. О себе говорил мало и скупно. Увлекается, мол, книгами. В библиотеке металлурга — сочинения Пушкина, Чехова, советских писателей.

Погодина протянул два небольших листа — табель успеваемости сыновей-первоклашки. В нем одни пятерки, а рядом — благодарность за отличные успехи в учебе, примерное поведение и участие в жизни класса.

Невольно подумалось: отца пошел!

Ю. ДУНАЕВ,
начальник смены пятого цеха,
Новотрубного завода.
На снимке: А. А. Погодина.
Фото А. КАДОЧНОВА.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

* 4,3 миллиона тонн стали было выплавлено в дореволюционной России в 1913 году. В год пятидесятилетия Великого Октября металлургия страны преодолела важный рубеж — выплавка стали в нашей стране превысила 100 миллионов тонн.
* В 1970 году выплавка стали будет до-

ведена до 115 миллионов тонн, или увеличена на 4,1 процента, производство готового проката — до 79,9 миллиона тонн, или на 4,9 процента, стальных труб — до 12,3 миллиона тонн, или на 6,7 процента по сравнению с 1969 годом. Повысится качество черных металлов, расширится

ассортимент и производство более экономичных видов проката, труб и метизов.

* В Советском Союзе строятся крупнейшие металлургические агрегаты. Из трех десятков домен-гигантов объемом 2 тысячи кубометров и более, работающих на планете, более половины находится у нас в стране.

РЕПОРТАЖ

С ГРОХОТОМ разгрузались в приемный бункер очередные думпкары, доставшие из карьера сырье для переработки. Долго залеживаться в бункере горной массе не дают. Отсюда она начинает путешествие по бесконечным лентам многочисленных транспортеров, пока не презратится в готовую продукцию — рудный концентрат или щебень различных фракций.

На дробильно-обогащительной фабрике рудоуправления привлекает внимание обилие транспортеров. Вверх, вниз и в разные стороны несут они непрерывной каменной рекой рудную массу и щебенку. И когда река порой прерывается на сепараторах, дробилках или грохотах, побежала и в фабричных помещениях, это совсем не гасит впечатления. Наоборот, кажется, что, набравшись сил, она вновь движется дальше еще более широкой, сильной. Людей почти не видно, только наблюдают за потоком, регулируют его. Вот машинист сепарации Е. М. Тряпина, проверив кондицию концентрата, переключила агрегаты. Мощные механизмы сразу смирились свой бег, подчинившись воле человека. А он умело командует ими, заставляет работать с полной нагрузкой.

Коллектив фабрики считается одним из лучших в рудоуправлении. Здесь ныне осуществлено немало высокоэффективных мероприятий, позволивших увеличить выпуск продукции, улучшить ее качество, облегчить условия труда. К примеру, за счет расширения фронта грохочения в узле перегрузки — там стояли раньше два грохота с сеткой 12 миллиметров — установили четыре с сеткой 8 миллиметров. В результате без увеличения объема производства удается выдавать намного больше товарного щебня. По наметкам — до ста тысяч тонн в год. О реальности этой цифры говорит то, что за полугодие уже получено его дополнительно 58 тысяч тонн.

На базе существующего оборудования сами сконструировали и изготовили новый сепаратор для обогащения мелкой фракции материала, более компакт-

ный и производительный, чем старые. Ежемесячно обогатители перекрывают задание по всем показателям. А в канун Дня металлурга они выдали дополнительно около трех тысяч тонн рудной массы.

Первенство в соревнованиях держит смена Н. Г. Протасова. Она опережает июльский график на четыре процента. Стабильно работают коллективы М. И. Третьякова и В. П. Логиновских. Смена Третьякова нынче уже завоевала первое место по руднику, побеждала и в фабричном соревновании. За высокие производственные показатели в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина отмечена Юбилейной Почетной грамотой обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа, а руководитель ее награжден Почетной грамотой Министерства черной металлургии СССР.

На отличном счету и смена В. П. Логиновских. Она нынче трижды за полугодие была лучшей на фабрике и один раз — по руднику.

На фабрике много хороших рабочих, которые умеют повести за собой других: машинист сепарации З. И. Чернышова и Р. Валеева, машинист транспортера М. И. Снегирева, старший дежурно-ремонтный слесарь В. П. Смирнягин. Все они — специалисты высокой квалификации. Смирнягин, например, досконально знает большинство механизмов. Если уж он отремонтировал вентилятор, переделывать не придется. Недаром в случае необходимости ему доверяют замещать электро-механика фабрики.

Сепарация — фактически последний этап перед выпуском рудного концентрата. От машиниста этих агрегатов во многом зависит качество готовой продукции, честь фабричной марки. Чернышова хорошо понимает, какая на ней ответственность. Во время работы ею невольно залобуешься. Она вся — внимание. Строго следит за идущим по ленте транспортера концентратом, набирает его в пригоршни и сверяет качество. Большой опыт позволяет ей с до-

статочной точностью определить кондицию продукции. И все же Зинаида Ивановна часто проверяет себя. Ведь просмотр, промедление могут привести к снижению качества. Требования к себе, опытная, Зинаида Ивановна, владеющая одной из основных и ответственных профессий на фабрике, всегда работает без брака.

Зинаида Ивановна известна в коллективе не только как передовой производственник. Тем обогатителем, чьи дети учатся в школе, нередко приходится встречаться с Чернышовой там, отчитываться перед ней за успеваемость и поведение своих ребят. Она член родительского комитета.

Много хорошего можно сказать и о М. И. Снегиревой. Она активный участник и организатор художественной самодеятельности.

Эти люди в честь Дня металлурга отмечены почетными грамотами, премиями. Да и весь коллектив дробильно-обогащительной фабрики достоин похвалы и уважения за свой плодотворный труд, постоянный творческий поиск, стремление к новому, более высоким рубежам.

А. ВЕРЕЩАГИН.



Опыту тридцать лет

В поселке Талица хорошо знают И. В. Терехова, потомственного формовщика завода горного оборудования. В чугунолитейном цехе работает более десяти лет, а всего по этой специальности — три десятилетия. Поручают ему формовку самых ответственных деталей — корпусов, песочниц, шестерен.

И что ценно: Иван Васильевич сам действует умело и любит, чтобы другие показали свое мастерство. У кого не получается — помогает. Даже в обязательных записках: обучить формовке рабочего.

Увидел однажды, что у Валентины Наумовой не ладится формовка. Подошел, показал: «Видишь? Модель неправильно поставила. Потому и брак».

Тонко чувствует свое дело Иван Васильевич. Иной раз скажет — диву дается: здорово придумал! Отливали, например, ножи для бегунов в деревянные формы. Начнут формовать — трескаются модели. А что сделаешь? Так привыкли.

«Привыкли, верно, — подумал рабочий. — Да ведь не всякая привычка хороша. Если попрочнее материал взять?». И он предложил алюминий. Провели испытания — отлично получилось. Вот уже два года модель стоит и хоть бы что! Товарищи по труду только разводят руками: «Пу и ну, опять прав».

Положили в больницу Григория Кондрашкина, ушел заливщик Сергей Гладков в отпуск. Мастер — ж Терехову: «Будешь, Иван Васильевич, за заливщика». «А формовать кто?» «Да тоже ты...»

Так пока и трудится — за заливщика и формовщика. И ничего, справляется.

Что касается порядка — привык следить: три года был профгруппоргом на участке. Сейчас — председатель товарищеского суда завода.

И еще одна общественная должность: заместитель начальника штаба заводской народной дружины.

И. ВАЖЕНИН,
нештатный корреспондент.
Фото Н. БУЛЫГИНА.



Шла первая неделя июля, а на проходной динасового завода уже висел щит, славивший трудовые победы смены мастера коммуниста М. С. Федотова из второго цеха. Коллектив 5 июля выполнил семимесячный план по выпуску огнеупорных изделий. Он носит звание — имени 50-летия Советской власти.

— Ко многому обязывает оно, — говорит Михаил Семенович. — Стремимся повышать эффективность производства: выпускать

МАСТЕРСТВО И ДРУЖБА

больше продукции с наименьшими затратами.

В соревновании в честь Дня металлурга смена оказалась лучшей в цехе. За шесть месяцев сформовано сверх задания 2866 тонн огнеупоров — результат повышения производительности труда.

Мастер тепло отзывался о работниках.

— Люди — наше богатство. На любого можно по-

ложиться, как на себя. Многие накопили хороший опыт — большой стаж за плечами. Например, пресовщик А. И. Саврулин и П. С. Федотов пришли на завод вместе со мной. Тельферистки Н. А. Угрюмова и А. А. Панова действуют каждая за двоих. Виртуозами стали Н. И. Еланцева, В. В. Григорьева, Я. Н. Закирова, Ф. Г. Сафитова, Е. П. Сурягина.

Всех не перечислишь.

Производственники работают дружно и отдыхают вместе.

— Идем смотреть веселую украинскую комедию «Сватанье на Гончаровке», — замечает Федотов. — Хотите с нами?

Я согласился. И вот группу рабочих, собравшихся в театр, фотографировал. Мастер М. С. Федотов — во втором ряду второй слева.

С. ДАНИЛЕНКО,
начальник проектного отдела завода, рабкор.

КУРС-ИНТЕНСИФИКАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА

Искатели

— Борис Константинович! На обрешном снова неисправности!

Слесарь подошел. Осмотрел станок. Так и есть, лопнула трубка в гидравлической системе. Одна из многих, опутывающих, словно паутина, станок. Сколько их пришлось менять за годы работы! Давление большое — не выдерживают. А случись что, не до всякой еще и доберешься. Приходилось разбирать едва ли не всю систему. А через несколько дней снова поломка...

Как найти выход? Прикидывал и так, и эдак. Об-

завелся литературой по гидравлике. Улучив время, мудрил над какими-то деталями в мастерской.

Наконец, пришел к В. А. Бахвалову — ответственному по рационализации в трубоэлектросварочном цехе. Положил на стол нарисованный от руки чертеж:

— Есть задумка...

В официальных бумагах предложение Б. К. Зуева, знатного рационализатора Старотрубного завода, именуется скромно: «Упрощение системы управления». Но насколько облегчилась эксплуатация станка, его ремонт! Вместо двух рабочих золотников и одного золотника управления, слесарь смонтировал новый, выполняющий обе операции. Это позволило наполовину уменьшить число соединительных труб.

Усовершенствование в новый станок действует уже больше месяца. Без поломок.

В углу инструментальной акклюдной сложены громоздкие детали.

— Механическая часть летучего обрешного станка, — поясняет Борис Константинович.

— Думаю сделать ее проще.

Показывает схему.

— Освободится целый набор деталей. Передняя и задняя гильзы, подшипники... Металл дорогой. За комплект цех платит соток рублей. А меняем его по два раза в месяц...

Разговор заглушает шум расположенной поблизости печи для термической обработки труб. И ее не обогнали вниманием цеховые рационализаторы. Раньше трубы, выходя из печи, падали под водяную струю, охлаждающую их. При непосредственном столкновении с водой трубы покрывались окисной, сильно коробились. Не всегда помогал и правильный стан, где они выпрямлялись. Возле него неизменно возвышалась горка бракованных деталей.

Отжигальщики В. М. Демидов, Н. В. Добрынин, электросварщик Е. П. Артемьев и мастер Б. И. Подкорытов смонтировали «холодильник». Он представляет собой металлический ящик с двумя отверстиями. Через него проходят шесть труб большого диаметра. Поступая через отверстие, вода циркулирует по их внешней поверхности. А по внутренней поступают из печи трубы. Подобный способ охлаждения избавляет их от окисления. Почти незаметным стал и изгиб. «Холодильник» позволил увеличить скорость подачи труб, что подняло производительность.

На днях они же предложили установить разбрызгиватели для охлаждения емкостей с жидким аммиаком. Летом он нагревается, превращаясь в газ. Газообразный аммиак, поднимаясь вверх, увеличивает давление. А стояло стрелке манометра достигнуть отметки «16», автоматически открывались предохранительные клапаны и газ выбрасывался в атмосферу. Емкости охлаждались, направляя на них водяные струи. Но они снижали температуру на очень ограниченных участках. Аммиак продолжал уходить в атмосферу...

Идея отжигальщиков до удивления проста. На концы труб, по которым шла вода, они решили поставить разбрызгиватели. По типу тех, что стоят в душевых. Это дало возможность снижать нагрев аммиака одновременно по всей емкости. И навсегда избавиться от аварийных ситуаций.

Пытливых людей здесь не один десяток. Только в июне было подано сорок четыре предложения. А за полугодие цеховые умельцы дали предприятию тридцать девять тысяч рублей экономии.

А. СОКОВ.

ПОСЕЛОК, где живут работники Билимбаевского карьероуправления, носит название Доломитовый. В последние годы он преобразился. На улицах много зелени. Только нынче здесь силами рабочих

НОВЬ ПОСЕЛКА

высажены сотни деревьев и кустарников, благоустроена часть тротуаров и дорог. Продлена теплоотрада для центрального обогрева

еще одной группы жилищ горняков. Хозспособом строится бытовая комбинат. Предприятие намерено в этом году поселить 12 семей в

новом жилом доме.

Сделано многое. Но руководители карьероуправления, критически оценивая достигнутое, намерены и дальше не жалеть сил для улучшения быта и отдыха жителей Доломитового.

Все больше поклонников, среди которых много металлургов, находят парусный спорт. На снимке: спортсмены на городском пруду.

Фото Ю. МИХАЛЕВА.

ИНСТРУМЕНТ ПОЗНАНИЯ

СТАРОТРУБНИКИ не только хорошо работают, но и с успехом постигают глубины современных знаний. 74 человека без отрыва от производства учатся в высших учебных заведениях, 66 — в техникумах. В этом году дипломы инженеров получили кольцевой трубопроводильного цеха И. А. Шушаков, экономист цеха футерованных труб С. А. Гальперина, много других рабочих и служащих.

Перешли на очередной курс вечернего техникума рабочий трубопроводильного цеха Станислав Черный и машинист газозащитной станции Виктор Семериков и многие их товарищи.

113 молодых металлургов посещают школу рабочей молодежи. Более 400 повышают квалификацию в школах передовых методов труда, на курсах целевого назначения и производственно-технических курсах. Книга в руках рабочего стала инструментом познания мира, законов и секретов производства, средством повышения мастерства.

И. ВОЛЧКОВА,
старший инженер
по техническому обучению.

ЗАМАНЧИВЫЕ МАРШРУТЫ

За июль и июль 230 труженников цеха № 4 Новотрубного завода побывали в цирке. 26 июня смена «Е» смотрела спектакль Московского театра им. В. Маяковского, находящегося на гастролях в Свердловске.

Четыре бригады (100 человек) отдохнули на турбазе «Хрустальная», две собираются посетить Курскую пещеру. Новотрубники начинают коллективные выезды за грибами и ягодами. Самые активные организаторы отдыха трубопроводильщиков — член цехкома Р. Розгачева и член бюро ВЛКСМ Р. Собакина.

Растет спортивная смена

В хорошую погоду почти каждый вечер во дворах северной части поселка Магнитка можно увидеть любителей мяча. Товарищеские матчи по волейболу на спортивных площадках привлекают массу зрителей.

У юных футболистов свой кумир — Юрий Балабин, обмотчик электро-механического цеха. Он тренирует младшую группу ребят. А старшие мальчики нынче заняты второе место на первенстве города среди дворовых команд. С ними занимается секретарь комитета комсомола рудоуправления Александр Боев. Немало внимания своим питомцам хоккеистам уделяет депутат го-



ЩЕДРЫЕ УСЛУГИ

БЫТОВИКИ поселка Динас стараются как можно лучше обслужить огнеупорщиков. Заведует домом быта опытный работник Валентина Григорьевна Носкова. Коллектив работает четко и слаженно. Качественно ремонтирует обувь Георгий Васильевич Качин. Вежливо и быстро обслуживает клиентов приемщица химчистки Лидия Михайловна Серебренникова. С красивыми прическами уходят женщины от парикмахера Зои Григорьевны Садовской, а мужчины предпочитают стричься у опытного мастера Валентина Васильевича Бубнова. Парикмахеры в определенные дни приходят в поселок

завода сантехизделий и в дом престарелых.

Есть при комбинате швейный цех, где можно заказать платье, костюм или пальто. Могут изготовить и одеяло или матрац.

В пункте проката динасовцы берут различные вещи — от чайных ложек до пианино. Особым спросом пользуется спортивный инвентарь.

Правда, комбинат тесноват, но дирекция завода в скором времени выделит новое помещение для него.

Н. ЧУРАКОВА,
зав. пунктами проката фабрики
бытового обслуживания им. 1 Мая.

ПРАЗДНИЧНОЕ ТУРНЕ

ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности пригласил концертную бригаду Дворца культуры Новотрубного завода выступить во время празднования Дня металлурга на ВДНХ. Решено было послать в столицу труппу молодежного цирка в составе 25 человек.

— В свою программу, — рассказал перед отъездом руководитель цирка Э. Пудлес, — мы включили номера и старые, и только что подготовленные. В Москве будем выступать в течение пяти дней — на открытой эстраде выставок, в парках и заводских

дворцах культуры. Турне насыщено: на день приходится по три концерта. Трудновато, но, думаю, ребята выдержат.

Москвичи и гости столицы увидят в исполнении первоуральцев акробатическую шутку «Репка», выступление воздушных гимнасток А. Юшковой и Л. Савыковой, жонглеров А. Ворошилова и А. Тарханова, велофигуристов.

Конечно, молодые артисты волнуются. Но мастерство и настойчивость помогут им выдержать трудный экзамен.

Ц. ПОТАПОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 июля в 18 часов в малом зале ДК НТЗ ГК КПСС проводит совещание редакторов стальных газет по участию в областном и городском смотре-конкурсе.

Приглашаются редакторы стальных газет и их заместители.

Горком КПСС.

За редактора М. Л. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

КИНО

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». 18, 19, 20 июля — широкоэкранный фильм «Черный тюльпан». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ СТЗ. 18, 19 июля — художественный фильм «Засада». Сеансы: 5-20, 7, 9 час. вечера.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА 23 июля состоится концерт вокально-инструментального ансамбля «Селигер» города Калининна.

В программе ансамбля: русские народные песни, песни народов СССР, танцы, оригинальный жанр, юмор, сатира.

Начало концерта в 19 час. 30 мин.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК
20 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА — 12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 12.05 Новости. 12.15 Цветное телевидение. «Гранатовый браслет». Художественный фильм. 13.45 Для школьников. «Телевизионное агентство «Пионерия». 14.10 Концерт смотря-конкурса ансамблей песни и пляски Военно-Морского Флота СССР. 14.50 Новости. 18.00 Показывает Свердловск. Бюро технической информации. 18.15 «Вас ждут техникумы». 18.45 Новости. 19.00 Для работников сельского хозяйства. 19.30 Спектакль Московского академического театра имени Маяковского. 22.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Время». Информационная программа. 23.00 «Мастера экрана». Ростислав Пялт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 19.15 Для школьников. «Разными красками». 19.40 «Растения рассказывают о себе». Научно-популярный фильм. 20.00 Новости. 20.05 «Неделя голубого экрана». 20.20 Показывает Свердловск. Фильм для детей «Малышкина сказка». 20.40 Для вас, малыши. 21.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Гаянэ». Фильм-балет.

ВТОРНИК

21 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 12.05 Новости. 12.15 «Воспитание мужества». Репортаж о спортивной пионерской игре «Зарница». 12.30 Концерт смотря-конкурса ансамблей песни и пляски Военно-Морского Флота СССР. 13.10 Цветное телевидение. Н. Римский-Корсаков. «Снегурочка». Сцены из оперы. 14.05 Киножурнал. 14.15 Для школьников. «Фестиваль юных». 14.45 Новости. 18.00 Показывает Свердловск. «Художник». 18.45 Новости. 19.00 День донора. Кинорепортаж. 19.10 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Решения июльского Пленума ЦК КПСС — в жизнь». 19.30 Для школьников. «Дорогой открытий». 20.00 Новости. 20.05 «Чувство семьи единой». К 30-летию установления Советской власти в Литве, Латвии и Эстонии. 20.50 Цветное телевидение. «Карусель». Телеобзорение. 21.30 «Ставка больше, чем жизнь». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 6-я серия. 22.30 «Время». 23.00 «Ночной звонок». Телевизионный художественный фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. «Баллада о Сирано». Телевизионный спектакль. 20.10 «У северных дальних широт». Документальный телефильм. 20.30 Свердловск и свердловчане. 21.00 Для вас, малыши. 21.15 Новости. 21.30 «Сочи-69». Музыкальный телефильм.

СРЕДА

22 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Показывает Свердловск. Для детей. Телевизионный кукольный фильм «Зум-Зум». 18.15 «Каждый товар дорог к сезону». 18.45 Новости. 19.00 «Римский портрет». Документальный телефильм. 19.15 «У карты области». На самой северной параллели. 20.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 20.05 Программа Польского телевидения — для детей. 20.45 Мир социализма. 21.30 «Ставка больше, чем жизнь». 7-я серия. 22.30 «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 19.15 «Родные напевы». 20.00 Показывает Свердловск. «Кино и время». 21.00 Для вас, малыши. 21.15 Новости. 21.30 «Золотой теленок». Художественный фильм. 1-я серия.

ЧЕТВЕРГ

23 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Показывает Свердловск. «Служим мы на Урале». 18.50 Новости. 19.05 Спектакль Московского академического театра имени Маяковского. 22.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ «Время». 23.00 «Ставка больше, чем жизнь». 8-я серия.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. «Сормовская больша дорога». Документальный телефильм. 19.30 Спектакль Московского академического театра имени Маяковского.

ПЯТНИЦА
24 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Часовые природы». 12.45 «Маленький беглец». Художественный фильм. 14.30 «Подвиг». Телеальманах. 15.00 Концерт участников художественной самодеятельности. 15.40 Новости. 18.00 Показывает Свердловск. «Компас в книжном море». 18.45 «Обо всем расскажет репортер». 19.30 Спектакль Новосибирского театра музыкальной комедии. 22.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Время». 23.00 Цветное телевидение. «Цирк в студии». Концерт-обзорение. 23.45 Э. Лабини. «37 су господина Монтодуана». Теле-спектакль.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.55 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 19.00 «Атлас народов СССР». 19.30 Международные соревнования по легкой атлетике. СССР—США.

СУББОТА

25 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 11.05 Гимнастика для всех. 11.30 Новости. 11.45 Для детей. «Тимкинские приключения». День четвертый. Кукольный спектакль. 12.00 Всероссийский конкурс военных оркестров. 12.45 Программа Красноярской студии телевидения. 14.15 Всероссийский конкурс военных оркестров. 15.00 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.30 Концерт солистов балета Пермского государственного академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. 17.00 Цветное телевидение. Для детей. «В мире животных». 18.00 «Летопись полувека». Телевизионный документальный фильм. «Год 1944-й». 19.00 Цветное телевидение. Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (М) — «Динамо» (Киев). 20.45 Продолжение трансляции футбола. 21.25 Киножурнал. «Новости дня». 21.35 «Ставка больше, чем жизнь». 9-я серия. 22.30 «Время». 23.00 Музыкальный киоск. 23.30 «Терем-теремок». Сказка для взрослых. 00.25 Новости. 00.30 Заключительный концерт лауреатов Международного балетного конкурса в Варне. Передача из Болгарии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. «Птицеград». Документальный телефильм. 19.25 «Золотой теленок». Художественный фильм. 2-я серия. 21.00 Для вас, малыши. 21.10 «Музыкальный магазин». 22.10 «Сыновья». Художественный телефильм.

ВОСКРЕСЕНИЕ

26 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 11.05 «На зарядку становись». Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Новости. 11.30 «Североморские вахты». Передача, посвященная Дню Военно-Морского Флота СССР. 12.00 Всероссийский конкурс военных оркестров. 12.45 День работника торговли. 13.15 «Музыкальный киоск». 13.45 «Счастливого плавания». Художественный фильм. 15.00 «Наука — производству». Телевизионный журнал. 15.30 «На берегах Волги». Углич — Ярославль — Кострома. 16.00 Концерт. 17.00 Для воинов Советской Армии и Флота. 17.30 Заключительный концерт смотря-конкурса ансамблей песни и пляски Военно-Морского Флота СССР. 18.15 «Решения июльского Пленума ЦК КПСС — в жизнь». «Труженикам села». 18.45 Всероссийский конкурс военных оркестров. 19.45 Чемпионат СССР по баскетболу. ЦСКА — «Динамо» (Тб.). 20.40 Цветное телевидение. Клуб кинопутешественников. 21.40 «Ставка больше, чем жизнь». (10-я серия). 22.35 «Семь дней». Международная программа. 23.05 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. «Сормовская больша дорога». Документальный телефильм. 19.30 Спектакль Московского академического театра имени Маяковского.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.